

我省首例环境污染 民事公益诉讼案件一审宣判

被告须将污染及损害区域恢复原状,对受污染土壤进行修复

□记者 李雨璐 通讯员 王博文

昨日,我省首例涉及环境污染的民事公益诉讼案件在市中级人民法院公开一审宣判,被告须将污染及损害区域恢复原状。该案是首例由河南省省内社会组织提起的环境公益诉讼案件,也是全国首例涉及跨省固体废物运输损害环境民事公益诉讼案件。

该案由公益性社会组织河南省企业社会责任促进中心提起诉讼,起诉贵州省铜仁市铜鑫汞业有限公司(以下简称铜鑫汞业)、内蒙古东兴化工有限责任公司(以下简称东兴化工)、保定保运化学危险货物运输

有限公司及货代人毛某某、范某某等的一起环境污染责任纠纷案件。

今年6月19日,39.05吨危险废物汞触媒被倾倒在洛宁县底张乡大阳村洛阳碧水源农业技术开发有限公司院内。今年8月19日,河南省企业社会责任促进中心向洛阳市中级人民法院递交了诉状。

诉讼期间,原告委托专家对现场进行了勘查,采集了土壤样品,并对土壤样品进行检测,出具《洛宁县废汞触媒倾倒地周边土壤环境污染损害评价报告》。该报告显示,废汞触媒倾倒地汞含量明显超标,造成了该区域的土壤生态环境损害。同时,该报告也就土壤生态环境修复提出了修复方案

及修复费用预算。

法院一审判决,被告铜鑫汞业在判决生效后三个月内将倾倒地汞触媒污染及损害区域恢复原状,消除影响;将地表散落的颗粒状及粉状汞触媒彻底清除干净,并依法进行处置;对受污染土壤采用客土法修复方式进行修复,即将污染土壤铲除后,从周边区域取用未污染土壤进行回填;在法定期限内,未履行该义务则应支付环境修复费用48.288万元。被告东兴化工、毛某某、范某某承担连带责任。

昨日,该事件涉及的主要责任人之一董建军被长葛市人民法院以非法运输危险物质罪,判处有期徒刑二年六个月。

第三届中原技能大奖、第七届河南省技术能手候选人公示

我市共有15人入选

□记者 连漪 特约通讯员 李帆

昨日,记者从市人社局获悉,省人社厅日前公示了第三届中原技能大奖、第七届河南省技术能手候选人,我市共有15人入选。

获得中原技能大奖者,省政府将给予一次性奖励。获评河南省技术能手者,将获得奖章、证书和奖金等,还可按规定程序晋升为符合国家职业标准等级设置要求的技师;已具备技师资格的获奖者,可提前参加高级技师职业资格考评。

第三届中原技能大奖

我市候选人共3人,分别为:

- 中车洛阳机车有限公司钳工李高峰
- 河南柴油机重工有限责任公司内燃机装试刘晓刚



● 中国空空导弹研究院数控车工王勇

绘制 腾奔

第七届河南省技术能手我市候选人共12人,分别为:

- 中国空空导弹研究院导弹机械装配调试工陈泉、殷琳琳、张会峰和加工中心操作工苗晓明
- 河南柴油机重工有限责任公司内燃机装试孙红军
- 中信重工机械股份有限公司电焊工党朝阳和机修钳工张朝阳
- 一拖(洛阳)柴油机有限公司加工中心操作工鲍世龙
- 第一拖拉机股份有限公司第一装配厂装配钳工张慧军
- 洛阳市长城中等专业学校计算机操作黄伟霞
- 洛阳市规划建筑设计研究院有限公司工程测绘王伟光
- 中国邮政集团洛阳市分公司邮政业务营销员陈璐璐

洛阳文化产业联盟正式成立

□记者 潘立阁

故宫博物院打造的一批批文化创意产品深受消费者喜欢,作为历史文化名城,我市发展文化产业、设计生产文化创意产品有得天独厚的优势。日前,洛阳文化产业联盟正式成立,将为我市文化产业跨界融合、抱团发展搭建更大平台。

我市提出:到2020年,全市文化及相关产业成为国民经济支柱性产业。以历史文化和山水资源为依托,以华夏历史

文明传承创新为核心,以文化旅游产业园区建设为重点,以市场化运作为主导,以改革开放和创新驱动为动力,以重大产业项目和文化品牌为支撑,推动文化产业结构优化升级,形成重点突出、布局合理、链条完整、效益显著的文化产业发展格局。

现实中,我市文化企业需要抱团发展。作为洛阳文化产业界最具影响力的社会组织,市文化产业协会已吸纳会员单位近200家。此次,市文化产业协会联合市工商联、

市企业联合会、市社科联、市侨联等,发起成立洛阳文化产业联盟,就是为了整合相关优质资源,搭建更大的发展平台,拓展更广阔的发展空间。

该联盟成立后,将致力于推动优化产业整体布局,提升文化产业的科技含量和原创水平,以骨干文化企业为龙头,以资本为纽带,促进跨行业、跨要素融合,培育新型文化业态,形成资本市场的“洛阳文化板块”,实现洛阳文化产业集聚化、集团化、规模化发展。

我市两个创业孵化基地晋级“国家级”

□记者 智慧

近日,人社部公布了第三批34个全国创业孵化示范基地名单,我市的洛阳·大学科技园、洛阳恒生科技园名列其中,它们也是我省首批入围全国创业孵化示范基地的两个科技园。

洛阳·大学科技园位于洛阳市先进制

造业集聚区,总投资15亿元,以软件及信息服务、智能机器人、工业设计及工业检测、高端教育培训、文化创意为主导产业。目前,该科技园已进驻企业186家,初步形成了新型研发机构支撑、龙头企业引领带动、科技型中小微企业集聚发展的良好态势。

洛阳恒生科技园总投资10亿元,位于

经开区,以信息服务业和现代服务业为主,大力发展软件开发、服务外包、呼叫中心、电子商务、金融后台服务、高端电子产品研制、人才培养等产业。

目前,全国共有71个“国家级”创业孵化示范基地,全国创业孵化示范基地将重点扶持创新创业,对创业活动给予补贴或其他支持。

看男科 就去协和男科



洛阳协和医院

63211111



扫描咨询更方便

(豫)医广[2016]第02-26-075号